

Только смелым открыта дорога к звёздам

12 апреля в России отмечают День космонавтики в ознаменование первого космического полета, совершенного Юрием Гагариным. Именно в этот день в СДК д. Новое Аннино прошла тематическая программа «Только смелым открыта дорога к звёздам». Присутствующие узнали о подготовке к космическим полетам, о жизни космонавтов в космосе, рассказали о первом космонавте Юрии Гагарине и значении космических исследований. Ребята с удовольствием смотрели видеосъёмку запуска космического корабля союз МС – 27 с космодрома «Байконур» на ракете – носителе «СОЮЗ – 2.1 А», который проходил 8 апреля 2025г.



